

ЗМІСТ

Грищенко К.І.	МОДЕРНІЗАЦІЯ СВІТОВОЇ ПАРАДИГМИ РОЗВИТКУ	5
Пахомов Ю.М.	НАЦИОНАЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ РЕСТРУКТУРИЗАЦИИ ГЛОБАЛЬНОГО ПРОСТРАНСТВА	9
Татаренко Н.О.	СПЕЦИФІЧНІ ОСНОВИ СУЧАСНОЇ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ ГЛОБАЛЬНОГО ПРОСТОРУ	15
Ціватий В.Г.	ГЛОБАЛІЗАЦІЯ ТА ЄВРОПЕЙСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА: ІСТОРИЧНІ ІМПЕРАТИВИ І СУЧАСНІСТЬ	20
Барщевський Є.І.	INTERNATIONAL SYSTEM REFINED: U.S. – CHINA COOPERATION VIA GLOBAL COMPETITION	27
Бас О.М.	ЄВРОПЕЙСЬКА ІНТЕГРАЦІЯ УКРАЇНИ В УМОВАХ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ ГЛОБАЛЬНОГО ПРОСТОРУ	33
Булатова О.В.	РЕГІОНАЛЬНА КОМПОНЕНТА ГЛОБАЛЬНОГО ІНТЕГРАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ	39
Вдовиченко В.А.	MARE NOSTRUM ЧИ MARE ALIORUM: РОЛЬ ІТАЛІЙСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ В РЕАЛІЗАЦІЇ ЄВРО-СЕРЕДЗЕМНОМОРСЬКОГО ДІАЛОГУ (2001–2006)	46
Веденєєв Д.В.	НАЦІОНАЛЬНА ПАМ'ЯТЬ ТА ІНФОРМАЦІЙНО-ПСИХОЛОГІЧНІ ВПЛИВИ ГЛОБАЛІЗОВАНОГО СВІТУ	57
Волошин О.А.	МИТНИЙ СОЮЗ ТА ПОЛІТИКА РЕГІОНАЛЬНОГО ЛІДЕРСТВА РОСІЇ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ	65
Гнип О.М.	ЕНЕРГЕТИЧНА ПОЛІТИКА ЄС ТА РОСІЙСЬКІ ІНТЕРЕСИ В ЕНЕРГЕТИЧНІЙ СФЕРІ	71
Городня Н.Д.	ІНТЕГРАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В АЗІЙСЬКО-ТИХООКЕАНСЬКОМУ РЕГІОНІ В ГЛОБАЛЬНУ ЕПОХУ: РЕГІОНАЛЬНА СПЕЦИФІКА	77
Гришечкин Д.Г.	ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ РОССИЙСКО-УКРАИНСКОГО ИНТЕГРАЦИОННОГО ПРОЦЕССА: ГЛОБАЛЬНЫЙ И РЕГИОНАЛЬНЫЙ АСПЕКТЫ	83
Гулиев А.Д. Ивашов М.Ф.	РОЛЬ ДИПЛОМАТИИ В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ	90
Диденко Н.Г.	РЕФОРМИРОВАНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ В УСЛОВИЯХ МИРОВЫХ ИНТЕГРАЦИОННЫХ ПРОЦЕССОВ	97
Ібрагімова Т.С.	РЕГІОНАЛЬНІ ЛІДЕРИ: АМБІЦІЇ ТА ВПЛИВ НА ГЛОБАЛЬНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ (НА ПРИКЛАДІ ТУРЕЧЧИНИ)	103
Клименко О.А.	СОЦІАЛЬНИЙ КОНТЕКСТ ДІЯЛЬНОСТІ НЕУРЯДОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	110
Белова Г.	ПО ВОПРОСУ О ВЕРХОВЕНСТВЕ ЕВРОПЕЙСКОГО ПРАВА	115
Кучін Я.Г.	ОСОБЛИВОСТІ ТРУДОВОЇ МОТИВАЦІЇ ЕТНОСУ В ІНФОРМАЦІЙНОМУ СУСПІЛЬСТВІ	120

Лакішик Д.М.	АМЕРИКАНО-ЄВРОПЕЙСЬКІ ВІДНОСИНИ ПЕРІОДУ ПРЕЗИДЕНТСТВА ДЖ. БУША-МОЛОДШОГО	125
Лоссовский И.Е.	ФОРМИРОВАНИЕ СТРАТЕГИЙ НАЦИОНАЛЬНОЙ И РЕГИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В КОНТЕКСТЕ ИНТЕГРАЦИОННЫХ ПРОЦЕССОВ В ЮГО-ВОСТОЧНОЙ АЗИИ	131
Макух В.В.	АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ІНТЕГРАЦІЇ КРАЇН СОЮЗУ АРАБСЬКОГО МАГРІБУ НА ТЛІ НОВИХ ГЕОПОЛІТИЧНИХ РЕАЛІЙ	145
Метельова Т.О.	КОМУНІКАТИВНІ ЗМІНИ В ГЛОБАЛІЗОВАНОМУ СВІТІ: ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ ПРОТИ УНІФІКАЦІЇ	151
Опанасюк О.І.	НАПРЯМИ ТРАНСФОРМАЦІЇ ФОРМ І МЕТОДІВ СУЧАСНОЇ ДИПЛОМАТІЇ ПІД ВПЛИВОМ ПРОЦЕСІВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	158
Піляєв І.С.	УКРАЇНА-2012: ПРОБЛЕМА ЦИВІЛІЗАЦІЙНОГО ТА ГЕОПОЛІТИЧНОГО ВИБОРУ	168
Піпченко Н.О.	ЄС У МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИНАХ ХХІ СТОЛІТТЯ: ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАТИВНИЙ АСПЕКТ	176
Полторацький О.С.	ЄС У СУЧАСНІЙ СИСТЕМІ МІЖНАРОДНОЇ БЕЗПЕКИ В КОНТЕКСТІ НОВИХ ВИКЛИКІВ І ЗАГРОЗ	182
Погорська І.І.	ГЛОБАЛЬНА БЕЗПЕКА: ПОТЕНЦІАЛ ДЛЯ МУЛЬТИЛАТЕРАЛІЗМУ У ХХІ ст.	189
Пронь С.В.	ЕВОЛЮЦІЙНА ІСТОРІЯ ТА «МОДЕРНІЗМ» ВІДЕНСЬКОЇ СИСТЕМИ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН (НА ПРИКЛАДІ ЄВРОПЕЙСЬКИХ РЕВОЛЮЦІЙ 1848–1849 рр.)	196
Савелова М.О.	ІНТЕГРАЦІЯ СИСТЕМИ ОСВІТИ УКРАЇНИ У СВІТОВИЙ ОСВІТНІЙ ПРОСТІР. ВПРОВАДЖЕННЯ КРЕДИТНО-МОДУЛЬНОЇ СИСТЕМИ НАВЧАННЯ	200
Савчак Н.Г.	КИТАЙ ТА ІНДІЯ У ГЛОБАЛЬНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ ПРОЦЕСАХ СУЧАСНОСТІ	205
Свєтлов А.А.	КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ГЛОБАЛЬНОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ РЕГІО- НАЛЬНИХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	212
Субх М.А.	ЕВОЛЮЦІЯ СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНОЇ РОЛІ ЖІНКИ У ФОРМУВАННІ СУЧАСНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ МОДЕЛІ АРАБСЬКИХ КРАЇН ПЕРСЬКОЇ ЗАТОКИ	222
Сябро О.В.	СТАН ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ СХІДНОГО ПАРТНЕРСТВА ГРУЗІЯ – ЄС В ГАЛУЗІ ДЕМОКРАТІЇ ТА НАЛЕЖНОГО УПРАВЛІННЯ	228
Терес А.В.	СТАБІЛІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ ЄС І КРАЇН ЦЕНТРАЛЬНО-СХІДНОЇ ЄВРОПИ В БОРОТБІ ЗІ СВІТОВОЮ ФІНАНСОВОЮ КРИЗОЮ	234
Тодоров І.Я.	ГЕОПОЛІТИЧНИЙ ВИБІР БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	241
Толстов С.	МІЖ ОДНОПОЛЯРНІСТЮ ТА ПОЛІЦЕНТРИЗМОМ: АКЦЕНТИ	247

ПОЛІТИЧНОЇ ДИСКУСІЇ ТА НАПРЯМИ ТЕОРЕТИЧНИХ ПОШУКІВ

Трофименко М.В.	ВПЛИВ АНТИГЛОБАЛІСТСЬКОГО РУХУ НА РОЗВИТОК ПРОЦЕСУ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ТА ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН	257
Харковський Р.Г.	ФРАНКО-БРИТАНСЬКЕ ПРОТИСТОЯННЯ НА БЛИЗЬКОМУ СХОДІ У XVI–XVIII СТ.: ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИЙ І ГЕОСТРАТЕГІЧНИЙ ВИМІР	263
Чекаленко Л.Д.	ІНТЕГРАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ ЯК СКЛАДОВА МОДЕРНІЗАЦІЇ	268
Чентуков Ю.І.	ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ГЛОБАЛЬНОГО ІННОВАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ	274
Шайда О.Є.	РОЛЬ ЕКОНОМІЧНОЇ ДИПЛОМАТІЇ У РЕАЛІЗАЦІЇ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНОГО КУРСУ УКРАЇНИ	280
Шергін С.О.	ГЕОПОЛІТИЧНІ ПРІОРИТЕТИ УКРАЇНИ І РОСІЇ В КОНТЕКСТІ НЕОЄВРАЗІЙСЬКОЇ ПАРАДИГМИ РОЗВИТКУ	287